



С 1 ФЕВРАЛЯ ВЫРАСТУТ РАЗМЕРЫ ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЫ ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЛЬГОТНИКАМ И СТОИМОСТЬ НАБОРА СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

С 1 февраля 2018 года на 2,5% проиндексирована ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) – самая массовая социальная выплата в России. В настоящее время Пенсионный фонд выплачивает ее более 15,4 млн федеральных льготников, включая инвалидов, ветеранов боевых действий, граждан, подвергшихся воздействию радиации, Героев Советского Союза и России, Героев Социалистического Труда и других граждан.

Общие расходы на выплату всех видов ЕДВ с учетом индексации запланированы в бюджете ПФР в размере 450,6 млрд рублей.

На 2,5% будет проиндексирован и входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). На-

помним: федеральные льготники, имеющие право на получение НСУ, могут выбирать: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично. Так, с 1 февраля 2018 года стоимость набора социальных услуг составит 1 075 руб. 19 коп. в месяц, в том числе:

- обеспечение необходимыми медикаментами – 828 руб. 14 копеек;
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 128 руб. 11 копеек;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 118 руб. 94 коп.

КАК УНИЧТОЖИТЬ БОРЩЕВИК?

Об этом и не только говорил глава администрации Вадим Жерздев на очередном оперативном совещании, где присутствовали руководители структурных подразделений администрации, а также правоохранительных органов, муниципальных предприятий города.

На совещании был рассмотрен вопрос, касающийся привлечения управляющих компаний к уборке снега. В противном случае к ним будут применены штрафы по административным правонарушениям. Было поручено продолжить приемку снега от сторонних организаций города: супермаркетов, автозаправок, небольших магазинов и т.д.

Вадим Жерздев уточнил вопросы по выполнению сметных документаций на объекты, которые планируется отремонтировать в этом году. Был детально рассмотрен вопрос о предстоящей обработке полей от борщевика, которая должна быть выполнена до периода зацветания ядовитого растения.

Еще на совещании было отмечено, что на сегодняшний день уже принято около девяти сот заявлений в первый класс, что составляет 70% этой возрастной группы новomosковцев. Большинство заявлений было подано через портал Госуслуги. Продолжается прием заявлений в загородные лагеря, на сегодня их принято около двухсот.

Центральной темой совещания стал доклад об итогах деятельности административной комиссии Новomosковска в 2017 году. Всего комиссией за отчетный период проведено 23 заседания. Поступило на рассмотрение 668 протоколов об административных правонарушениях.

По результатам рассмотрения комиссией вынесено: 619 постановлений о назначении административного наказания, 46 постановлений о прекращении производства по делу об административном правонарушении, 3 материала направлены для устранения недостатков. Количество постановлений о наложении административного наказания в виде предупреждения составило 248, в виде штрафа – 371. Сумма наложенных постановлениями штрафов составила 1 млн 89 тысяч рублей.

ВЛАДИМИР ЮРЗИНОВ В НОВОМОСКОВСКЕ

Еще одна легенда советского хоккея посетила новomosковский ледовый дворец. Советский хоккеист, игрок «Динамо» (Москва) (1957—1972), двукратный чемпион мира и Европы (1963, 1969), обладатель Кубка СССР Владимир Юрзинов посетил во вторник ледовый дворец «Юбилейный». Владимир Владимирович Юрзинов является также заслуженным мастером спорта СССР (1963), заслуженным тренером СССР (1976), заслуженным тренером Латвийской ССР (1983), заслуженным тренером РСФСР (1992), а также заслуженным тренером России (1998).

Было видно, как приятно удивлен был Владимир Юрзинов, только войдя в «Юбилейный». Еще бы – там справа в холле установлены две витрины с кубками, которые завоевала команда «Виктория», а на третьей витрине – сувенирная продукция с крупнейшего турнира, проводимого в Тульской области (да и не только) – EuroChem Cup.

Осмотрев стенды с завоеванными наградами наших спортсменов, две ледовые арены, трибуны для зрителей, обустроенные раздевалки спортсменов и другие помещения ледового дворца Владимир Владимирович действительно был под большим впечатлением, сказав, что в Новomosковске решают «...серьезные спортивные задачи». Он был восхищен хорошо развитыми в Новomosковске хоккеем и фигурным катанием. Приятные впечатления оставили советскому хоккеисту не только ледовые поля, но и та атмосфера, что царит здесь. По его словам, спорт является важным компонентом в развитии человека с раннего возраста.

В коридорах новой ледовой арены, открытой в ноябре, внимание Владимира Юрзинова привлекли десятки фотографий знаменитых советских хоккеистов и хоккейных команд. Вместе с супругой Валентиной Антоновной они увлеченно рассматривали старые черно-белые снимки, перечисляли своих друзей, знакомых, вспоминали интересные факты их биографий и совместную спортивную работу. Почетный гость был приятно удивлен, найдя на одной из общих фото себя. Сам Владимир Владимирович родом из села Высоцкое Узловского района. В детстве он часто приезжал сюда к бабушке на летние каникулы. Еще с тех далеких лет он был хорошо знаком с нашими краями, часто он бывал и в Сталиногорске. Владимир Юрзинов рассказал представителям СМИ, что в его планах также посетить места, связанные с детством.



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ

Кадастровым инженером ООО «Центр градостроительства и землеустройства» Алдошкиным Константином Сергеевичем, адрес: Тульская область, г. Новомосковск, ул. Дзержинского, дом № 27/21, оф.19; e-mail: ladoshkin514@mail.ru; контактный телефон (48762)6-86-87; № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 28011, в отношении земельного участка с К№ 71:15:060403:28, с местоположением: Тульская область, Новомосковский район, с. Тетяковка, ул. Овражная, дом 77 выполняются кадастровые работы по уточнению данного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Себров Петр Михайлович (тел. 8-953-181-56-83, Тульская область, г. Новомосковск, ул. Октябрьская, дом 18, кв. 13).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тульская область, г. Новомосковск, ул. Дзержинского, дом № 27/21, оф.19; «16» марта 2018 года в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тульская область, г. Новомосковск, ул. Дзержинского, дом № 27/21, оф.19.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «01» марта 2018 г по адресу: Тульская область, г. Новомосковск, ул. Дзержинского, дом № 27/21, оф.19.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с К№ 71:15:060403:29, с местоположением: обл. Тульская, р-н Новомосковский, с/о Гремячевский, д. Тетяковка, собственником земельного участка является Молчанова Антонина Федоровна.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

цесс изготовления изделия, посетив производственную линию, присутствовали при испытаниях подгузников в лабораторных условиях. Поэтому специалисты Фонда имеют необходимые знания и навыки по проверке изделий.

- А бывают ли случаи, что специалисты регионального отделения выявили недостатки в ТСП?

- Да, бывают. В 2017 году после итогов проверок поставщики заменили и предоставили изделия, соответствующие требованиям технического задания, - это тифлофлешплееры, ортезы. Каждая проверка фиксируется на видео детально, поэтому поставщики выполняют свои обязательства перед региональным отделением точно с требованиями государственного контракта или договора.

Всего в 2017 году региональное отделение предоставило инвалидам Тульской области 5,6 миллионов изделий, расходы на эти цели составили 311,2 миллиона рублей.

- Елена Владимировна, а почему региональное отделение так много внимания уделяет взаимодействию с областными общественными организациями и общественному контролю.

- Многие годы региональное отделение взаимодействует с областными общественными организациями. В региональном отделении действует Общественный совет, в состав которого входят председатели общественных организаций инвалидов и ветеранов. Члены Совета помогают нам и делом, и советом. Через областные общественные организации ведется разъяснительная работа, что обеспечивает открытость и прозрачность нашей деятельности.

Сферы нашего сотрудничества постоянно расширяются. Представители общественности, как я уже говорила, указывают нам на нюансы при составлении технического задания, в сложных ситуациях выезжают с нами к инвалиду, чтобы решить вопрос обеспечения тем или иным средством, являются информаторами о нашей деятельности.

В Тульской области 156,3 тысячи инвалидов, по статистике почти каждый девятый туляк имеет инвалидность. При всей открытости регионального отделения некоторые вопросы могут остаться без ответа, и тогда этим людям разъясняют наши «общественники», дают подсказку куда обратиться, принесут буклет, выпущенный региональным отделением. Отношения между людьми в таких организациях очень теплые, они помогают друг другу.

У Фонда социального страхования и общественных организаций единые цели и задачи – помогать людям, которые нуждаются в помощи и поддержке, а если мы это будем делать сообща, то и результат будет эффективнее!

ОБЩЕСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ В ДЕЙСТВИИ

В 2017 году Тульское региональное отделение Фонда социального страхования провело 230 выборочных проверок технических средств реабилитации и протезно-ортопедических изделий с участием представителей областных общественных организаций.

Согласно условиям государственных контрактов и договоров, заключенных на поставку технических средств реабилитации (ТСП) и протезно-ортопедических изделий, каждое средство реабилитации проходит проверку, в случаях большого количества поступивших изделий – выборочную.

В состав приемочной комиссии входят специалисты регионального отделения, представители областных общественных организаций, осуществляющие общественный контроль. Члены областных организаций ветеранов и инвалидов участвуют в подготовке технического задания к государственным контрактам и договорам, так как они не понаслышке знают требования к средствам реабилитации, чтобы обеспечить максимальную комфортность использования. Далее представителей общественного контроля приглашают на приемку поступивших ТСП. После осмотра или в случае необходимости проведенных исследований подписывается Акт, в котором фиксируется, что поставленные ТСП соответствуют или не соответствуют требованиям, заложенным в ТЗ.

За подробными разъяснениями мы обратились к И.О. управляющего Тульским региональным отделением Елене Агаевой.

- Елена Владимировна, как проходит проверка средств реабилитации?

- Все члены комиссии обязаны тщательно проверить средства реабилитации, рассматриваются все характеристики: внешний вид, чтобы исключить повреждения, проверяют дату изготовления, срок годности, сверяются характеристики ТСП с характеристиками технического задания. Например, подгузники проверяются опытным путем. Из партии поступивших изделий берут несколько подгузников. В присутствии членов комиссии после осмотра упаковки, где указываются основные характеристики, рассматривается сам подгузник, проверяются наличие водонепроницаемых защитных барьеров по бокам, действие многоразовых застежек-«липучек». Потом на подгузник специалисты наливают воду, и идет проверка наружного слоя, который должен быть из специального материала, препятствующего проникновению влаги наружу.

Я так подробно остановилась на приемке подгузников не случайно, это самые востребованные средства реабилитации, которые не только создают комфортные условия для инвалидов, но и облегчают уход за ними. В 2017 году Тульское региональное отделение Фонда выдало абсорбирующего белья и подгузников более 5 миллионов единиц.

- Почему сотрудники проверяют подгузники таким способом?

- Наши специалисты посетили филиал ООО «ЭйСиЭй Хаджин Продактс Раша» - производителя данного изделия в Тульской области. В ходе рабочей встречи сотрудники предприятия рассказали о материалах, из которых производятся изделия, познакомили с технологическим процессом, особенностях подгузников различных видов и размеров. Специалисты Фонда посмотрели про-



Елена Владимировна Агаева

ОБЪЯВЛЕНИЕ

17 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА

НМУС «Охотничье-рыболовный клуб» проводит
**СОРЕВНОВАНИЯ ПО СПОРТИВНОЙ ЛОВЛЕ
НА МОРМЫШКУ СО ЛЬДА**

Место проведения:

ПРУД УРВАНСКОГО МИКРОРАЙОНА

Регистрация:

с 09-00

Начало:

с 10-00

УЧАСТИЕ БЕСПЛАТНОЕ!!!

По окончании соревнований – каша и чай!

ЧЕТВЕРТАЯ ПОБЕДА ПОДРЯД

Футболисты «Химика» продолжают готовиться к весенней части первенства ПФЛ. Очередной контрольный матч новомосковцы вновь провели против ФК «Калуга». Как и 2 недели назад встреча завершилась волевой победой нашей команды.

В начале игры активнее действовали хозяева поля, которые имели реальные шансы открыть счет. В стартовом составе вышли сразу трое просмотрных игроков – защитники Павел Борисов и Александр Крикуненко, полузащитник Ярослав Пузанов и нападающий Роман Дроздов. Постепенно калужане освоились и начали раз за разом организовывать неплохие контратаки, ловя новомосковцев на ошибках в центре поля и обороне. Угроза гола нависала над владениями Азамата Томаева, поэтому гол «Калуги» в середине тайма стал вполне закономерным. Ближе к перерыву игра немного выровнялась, а команды обменялись забитыми мячами. В составе «Химика» при счете 0:2 гол на добивании забил Роман Дроздов.

Во втором тайме обе команды использовали ротацию состава, что характерно для товарищеских встреч. Хозяева поля активнее начали 45-минутку и сумели забить быстрый гол. Артем Мингазов подал угловой удар, после которого Никита Ромащенко переправил мяч в ворота. В целом второй тайм прошел в равной борьбе с малым количеством опасных моментов. Тем не менее, «Химик» сумел забить еще один гол. Михаил Рыжов выдал проникающий пас на Юрия Андрейченко, и тот из глубины штрафной поразил ворота калужан. Таким образом, наша команда сумела не только отыграться со счета 0:2, но и одержала волевою победу – 3:2. Следующий товарищеский матч запланирован на 17 февраля, в 14 часов «Химик» на своем поле примет победителя первенства 3 дивизиона в зоне «Московская область» 2017 года, планирующего перейти в ПФЛ - обнинский «Квант».

Состав «Химика» 1 тайм: Томаев, Борисов, Гущин, Крикуненко, Рыженков, Пузанов, Мингазов, Дудайти, Гогия, Лыгин, Дроздов

2 тайм: Сиротин, Крикуненко, Гущин, Рыжов, Манохин, Ромащенко, Мингазов (Русаков, 60), Белянин, Федичев, Орешкин, Дроздов (Андрейченко, 60)



ВОСПОМИНАНИЕ О ЧЕРНО-БЕЛОЙ ФОТОГРАФИИ

В фойе Центральной городской библиотеки открылась выставка «Воспоминание о черно-белой фотографии».

С давних пор люди хотели запечатлеть прекрасные мгновения своей жизни, явлений природы, выразить чувство прекрасного через материальную форму. Так поэты пишут стихи, композиторы сочиняют музыку, а художники воплощают прекрасное на холсте. С изобретением фотоаппарата и развитием фотографии это стало более реально. История развития фотографии насчитывает множество попыток. Ещё до создания первой фотографии, воспроизвести процесс фотографирования пытались с помощью камер-обскуры, представляющей собой светонепроницаемый ящик с отверстием в одной из стенок и экраном на противоположной стене. Лучи света, проходя сквозь отверстие диаметром приблизительно 0,5—5 мм, создают перевернутое изображение на экране.

Пользуясь камерой-обскурой для рисования, французский художник и изобретатель Л. Ж. Дагер совместно с Н. Ньепсом изобрел новый способ получения фотоизображений на слоях с галогенидами серебра и назвал его дагерротипией. Сообщение о новом изобретении было сделано 7 января 1839 года на заседании Парижской академии наук. Таким образом, история фотографии насчитывает вот уже почти 180 лет. В 2019 году будет праздноваться юбилей этого уникального изобретения.

В процессе совершенствования фотоаппаратуры в 20 веке фотография получила свой привычный вид. Снимок делался при помощи фотоаппарата. Внутри устройства вставлялась фотопленка. После проявки можно было перенести снимки на фотобумагу.

Сейчас же открывается новая история фотографии — уже цифровой. Сегодня фотоаппарат есть практически у каждого человека — это зеркальные фотокамеры, любительские мыльницы, или же просто встроенные в мобильные телефоны камеры на несколько мегапикселей. Сегодня не нужно проявлять пленки, бежать в магазин за фотохимикатами и фотобумагой. Мы снимаем тысячи снимков, делимся удачными кадрами в своих блогах, выкладываем их «ВКонтакте» или просто отправляем по электронной почте. А ведь недавно это было совсем не так.



На нашей выставке можно увидеть фотоаппараты, с помощью которых «останавливали мгновение» наши папы и мамы, бабушки и дедушки, (да и мы сами — те, кто постарше), жившие в стране, под названием СССР. Вы увидите такие образцы советской фототехники как «ФЭД», «Зенит», «Зоркий», «Комсомолец» и другие фотоаппараты более старшего поколения. Благодаря данной экспозиции, представленным на ней фотоматериалам и фототехнике можно получить представление о технологии изготовления черно-белой фотографии в домашних условиях, узнать, как проявляли фотопленку и печатали фотографии.



Экспонаты предоставлены читателем и давним другом нашей библиотеки, членом Пушкинского общества Наливайко Юрием Афанасьевичем.



НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ НАПОМИНАЕТ!

НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ НАПОМИНАЕТ!

Межрайонная инспекция федеральной налоговой службы №9 по Тульской области напоминает о необходимости не позднее 30 апреля 2018 года продекларировать полученные в 2017 году:

- доходы от продажи недвижимости, транспортных средств, принадлежащих на праве собственности менее 3-х лет;
- доходы от продажи долей в уставных капиталах организаций, ценных бумаг;
- доходы от сдачи имущества в аренду, от уступки прав требования;
- доходы от получения в дар имущества от физических лиц, не являющихся членами семьи и (или) близкими родственниками;
- доходы от источников за пределами РФ.

Обращаем внимание!

Налог на доходы физических лиц, не удержанный налоговым агентом в 2017 году, уплачивается налогоплательщиком на основании направляемого налоговым органом налогового уведомления.

В таком случае представление налоговой декларации не требуется. Налог при этом должен быть уплачен не позднее 1 декабря.

Налоговый агент, который не удержал у физического лица исчисленный с его доходов налог на доходы физических лиц ввиду отсутствия такой возможности, обязан направить и в налоговый орган, и самому физлицу сообщение о невозможности удержать НДФЛ за 2017 год (справку по форме №2-НДФЛ с признаком «2») не позднее 1 марта 2018 года.

Полная информация размещена на сайте ФНС России www.nalog.ru.

Налогоплательщики городов Новомосковск, Ефремов, Донской; Богородицкого, Воловского, Каменского, Кимовского, Куркинского, Узловского районов Тульской области могут представить налоговые декларации:

- в операционный зал Инспекции по адресу: Новомосковск, ул. Кирова, д. 14,
- а также в территориально-обособленные рабочие места (ТОРМ) по адресам:
 - 301608, Тульская область, г. Узловая, ул. Смоленского, д. 10а;
 - 301720, Тульская область, г. Кимовск, ул. Ленина, д. 44 а
 - 301835, Тульская область, г. Богородицк, ул. Победы, д. 57;
 - 301840, Тульская область, г. Ефремов, ул. Свердлова, д. 32, каб. 103.

Телефоны «горячей линии»: 8(48762) 6-14-30, 8-800-222-22-22

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Межрайонная инспекция федеральной налоговой службы №9 по Тульской области напоминает о необходимости представления декларации по налогу на доходы физических лиц за 2017 год налогоплательщикам, получившим доходы:

- от продажи недвижимости, транспортных средств, принадлежащих на праве собственности менее 3-х лет;
- от продажи долей в уставных капиталах организаций, ценных бумаг;
- от сдачи имущества в аренду, от уступки прав требования;
- от получения в дар имущества от физических лиц, не являющихся членами семьи и (или) близ-

кими родственниками, а также доходы от источников за пределами РФ.

Срок представления декларации - не позднее 30 апреля 2018 года.

ЧТО МОЖНО СДЕЛАТЬ В ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА?

Межрайонная ИФНС России №9 по Тульской области предлагает налогоплательщикам - физическим лицам подключиться к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.ru.

Сервис ЛК ФЛ позволяет налогоплательщику дистанционно осуществлять широкий спектр действий без личного визита в инспекцию: получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, контролировать состояние расчетов с бюджетом, осуществлять юридически значимый документооборот с налоговым органом, в том числе подавать декларацию о доходах 3-НДФЛ и такие документы, как заявление на зачет или возврат переплаты, заявление на предоставление налоговой льготы или заявление о счетах в иностранных банках, запросить справку о состоянии расчетов с бюджетом, об исполнении обязанности об уплате налогов, акт сверки и другие документы.

Документы, требующие подписания электронной подписью, налогоплательщик подписывает своей усиленной неквалифицированной электронной подписью, которую можно получить бесплатно в ЛК ФЛ, без дополнительных визитов в налоговую инспекцию или удостоверяющий центр.

Кроме того, сервис позволяет:

- получить в электронном виде и оплатить в режиме онлайн либо распечатав платежный документ налоговое уведомление на уплату налогов
- выгрузить справку 2-НДФЛ на личный компьютер в виде файла, подписанную электронной подписью налогового органа. Теперь справку 2-НДФЛ можно направить, например, в кредитные организации.

В настоящее время ФНС России завершает работы по модернизации сервиса ЛК ФЛ. Налогоплательщики уже сейчас могут ознакомиться с новой версией ЛК ФЛ с измененным дизайном, который разрабатывался по итогам опроса, с учетом предложений и замечаний налогоплательщиков.

Концепция нового ЛК – это простота и ясность изложения информации пользователю, удобство использования, в частности, возможность оплаты налогов в один клик.

Одно из главных новшеств ЛК – формула расчета налога, которая позволяет не только видеть, как рассчитывается налог и какие элементы участвуют в расчете, но также увидеть расчет налога по своему имуществу.

Другое важное новшество ЛК ФЛ – предоставление информации пользователю на основе наиболее часто возникающих у налогоплательщика вопросов, это вкладка «Жизненные ситуации». Здесь собрано порядка 50 конкретных ситуаций, с которыми сталкиваются физические лица в процессе взаимоотношений с налоговым органом, и подробное описание для каждой ситуации. Также создано мобильное приложение ЛК ФЛ с максимально возможным текущим функционалом сервиса, но с учетом преимуществ мобильного устройства. Оно доступно налогоплательщикам с 21.11.2017.